

7. számú előterjesztés

Egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS
Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2015. október 26-i rendes ülésére

Tárgy: Parkolók kialakítása önkormányzati sportingatlanoknál (DFC Sporttelep, Farkas Attila Uszoda)

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Városüzemeltetési Iroda

Tárgyalta: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: Nagy Sándor ügyvezető, Dombóvári Vízmű Kft.

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:
Kovács Gyula, Pénzügyi Iroda vezetője

Törvényességi szempontból ellenőrizte:
dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Dombóvár város ifjúságának egy rétege szerencsére hajlandóságot mutat arra, hogy szabadidejének jelentős részében sporttevékenységet folytasson.

A Katona József utcában két sportlétesítmény is található egymás szomszédságában, a DFC Sporttelep és a Farkas Attila Uszoda.

Ezeket a létesítményeket a rendszeres edzések és sportrendezvények alkalmával sokan látogatják, legtöbbször gépkocsival érkeznek a helyszínre.

Parkolási lehetőség jelenleg csak a Katona József utca keleti oldalán, a DFC kerítése melletti, merőleges kialakítású közterületi parkolóknak van, amelyek befogadó kapacitása gyakran kevésnek bizonyul. További problémát jelent, hogy a parkolókból tolatva kiálló gépjárművek akadályozzák, sőt veszélyeztetik a Katona József utcai közlekedés biztonságát.

A fentiek miatt javaslom, hogy alakítson ki az önkormányzat mindkét sportlétesítmény területén parkolót, a mellékletekben szereplő helyszínrajzi elrendezéssel, egyelőre zúzottköves burkolattal.

A Farkas Attila Uszodánál új útcsatlakozást is ki kell alakítani, az árok lefedésével és az áteresz beépítésével, valamint kaput kell létesíteni a telekhatáron. Két nagy fát is ki kell vágni a területen, és a meglévő kerítés egy szakaszát meg kell szüntetni. Az utóbbi munkák egy részét közmunkaprogram keretében el tudjuk végeztetni.

Előzetesen bekért árajánlatok alapján a DFC területén kialakítandó parkoló bekerülési összege kb. 1 millió forint + Áfa, a Farkas Attila Uszoda területén tervezett parkolóké 2,4 millió forint+Áfa.

A fentiek alapján kérem a tisztelt Képviselő-testülettől a következő határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

A dombóvári sportingatlanoknál (DFC pálya, Farkas Attila Uszoda) parkolók kialakításáról

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a Katona József utcában a DFC Sporttelepen és a Farkas Attila uszoda területén zúzottköves parkolók kialakítását az alábbiak szerint:

1. A Képviselő-testület a DFC területén történő parkolóépítés fedezeteként a költségvetési rendelet VI. beruházások fejezetének 16. sorában szereplő, a Szőlőhegyi kerékpárút megépítése első ütemre tervezett 5.000.000,- Ft-ot jelöli meg, a szükséges átcsoportosítással.
2. A Farkas Attila Uszoda területén történő parkolóépítés megvalósulása érdekében a Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft. következő taggyűlésén kezdeményezze, hogy az uszoda használhatósága érdekében a Kft. saját erőből finanszírozza a parkolók létesítését.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy indítsa meg a kivitelező kiválasztására az önkormányzat vagyonrendelete szerinti beszerzési eljárást.

Határidő: 2015. november 15. – a beszerzési eljárás megindítására.
2016. április 15. – a parkoló kialakítására.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Városüzemeltetési Iroda

Szabó Loránd
polgármester

19.314



